



ORDACSEHI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

ügyiratszám: O/19-13/2024.

sorszám: 5.

ELŐTERJESZTÉS

Ordacsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 7. napján tartandó ülésére

Tárgy: Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata

Az előterjesztést készítette: dr. Kelemen Csilla aljegyző

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Tárgyalta:

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Kelemen Csilla aljegyző

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória Pénzügyi Osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Markó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) a mindenkori képviselő-testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, emiatt indokolt, hogy azt az önkormányzati választást követően megalakult új képviselő-testület a saját maga által kialakítani kívánt gyakorlathoz igazítsa.

Az SZMSZ felülvizsgálatát minden választási ciklus kezdetén el kell végezni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 43. § (3) bekezdése alapján, amely szerint a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.

A képviselő-testület a felülvizsgálati kötelezettségének **háromféle** módon tehet eleget:

- az SZMSZ tárgyalását napirendjére tűzi, **felülvizsgálja, de nem módosítja**, mert mind szervezeti felépítési, mind működésbeli szempontok alapján is megfelelőnek találja azt a további munkájához, mindezeket túl jogharmonizációt sem igényel;
- ha az SZMSZ szabályozása csak kis mértékben tér el az elképzeléseitől, és/vagy csak jogharmonizációs változtatások szükségesek, **módosítja** azt;
- amennyiben a hatályos SZMSZ-ben olyan sok a változtatást igénylő szabályozás, amely indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését, a testület **új rendeletet alkot**

Az SZMSZ felülvizsgálata során elsősorban az Mötv. előírásait kell figyelembe venni.

Előterjesztés melléklete Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (XII.5.) önkormányzati rendelete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a jelenleg hatályos szervezeti és működési szabályzatot vizsgálja felül és amennyiben mind szervezeti felépítési, mind működésbeli szempontok alapján megfelelőnek tartja, vagy módosításokat kíván eszközölni, úgy az elképzeléseit ismertesse.

Határozati javaslat:

A)

Ordacsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (XII.5.) önkormányzati rendeletet. A Képviselő-testület a jelenleg hatályos önkormányzatai rendeletet nem módosítja, mert mind szervezeti felépítési, mind működésbeli szempontok alapján is megfelelőnek találja azt a további munkájához, mindezeket túl jogharmonizációt sem igényel.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Gyula

B)

Ordacsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. november havi ülésén vizsgálja felül a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (XII.5.) önkormányzati rendeletet.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a 2024. november havi ülésre készítse elő a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Dr. Markó Péter jegyző

Ordacsehi, 2024. október 1.

Horváth Gyula sk.
polgármester

